714 2 &

2 g2 74E2

=

L e = = 5T
2 B2 ABY . BUY S EYT LA Rl ERE
EH 25100.

MNE gY
e SA0| BAEE 2 E{0 HEYR BRI M2 0fR S7H0H0| 5 H, EWE IAE 2
cot A2 s Ato|o] 213 B9 Zo| Ch¥stA M8 EIct
ME e
=2 T-220f &l &= 2 A= =8 27t 2+
. YUr{E| AR HRE|, QA 2 Estch S22 MEHo| S EL3Ich
2 EZa HEY2 Atr{o 2 47 LIAtol| of
HEE RE ol 2¢ 2= &l AZ2ICo] AQICtH
o GRE| AR, HX{E, Q1A X
o g2 382
3 UE
- AEl %M (1SO 4035/8675) Ax
2 Ea HEY2 ot Ea T MESHK| o
=ct
o t
o] WS J_ILL = WS
o o T o /
@ | >
51« M 5|
@ 2/ 777
T— lz |4 = N lz
1
3
ly I
jw = g2
=2 e
x| ws | #a& | Fciel i ME H=s.
d d, ds ds ds Iy I, Is Iy Is s Iy t s oy
- IS AHY =55
X =|CH
Z|cH
[mm] [mm]| [mm] | [kN] [g]
A3F EQ - 31

M 6 42 - 55 | 10 | 305 | 110 | 14 | 30 | 110 7,0 14,0 54 | 10 | 0,6 25 75 | 25100.0206

M 8 48 - 66 | 11| 355 | 135 | 17 | 30 | 130 8,0 16,0 64 | 13 | 07 45 | 118 | 25100.0208

M10 50 - 66 | 11| 432 | 160 | 20 | 42 | 160 9,0 17,0 64 | 17 | 07 65 | 175 | 25100.0210

M12 55 - 66 | 11| 532 | 210 | 25 | 42 | 205 | 100 | 190 64 | 19 | 08 | 100 | 279 | 25100.0212

M16 65 - 90 | 15 | 640 | 250 | 30 | 50 | 230 | 125 | 225 85 | 24 | 1,0 | 180 | 455 | 25100.0216

M20 80 - 10 | 18 | 740 | 290 | 35 | 50 | 260 | 170 | 280 | 100 | 30 | 1,0 | 30,0 | 810 | 25100.0220
M10x 1,25 | 50 - 66 | 11 | 432 | 160 | 20 | 42 | 160 9,0 17,0 64 | 17 | 07 65 | 176 | 25100.0230
M12x1,25 | 55 - 66 | 11| 532 | 210 | 25 | 42 | 205 | 100 | 190 64 | 19 | 08 | 100 | 280 | 25100.0232
M16x1,5 | 65 - 90 | 15 | 640 | 250 | 30 | 50 | 230 | 125 | 225 85 | 24 | 1,0 | 180 | 454 | 25100.0236
M20x1,5 | 80 - 10 | 18 | 740 | 290 | 35 | 50 | 260 | 170 | 280 | 100 | 30 | 1,0 | 300 | 812 | 25100.0240
FLEAL EFRl — O3 2

M 6 42 | 110 55 | 10 | 305 | 110 | - | 30 | 110 7,0 14,0 54 | 10 | 0,6 25 77 | 25100.0256

M 8 48 | 144 66 | 11| 355 | 135 | - | 30 | 130 8,0 16,0 64 | 13 | 07 45 | 123 | 25100.0258

M10 50 | 19,0 66 | 11| 432 | 150 | - | 42 | 160 9,0 17,0 64 | 17 | 07 65 | 187 | 25100.0260

M12 55 | 21,2 66 | 11| 532 | 175 | - | 42 | 205 | 100 | 190 64 | 19 | 08 | 100 | 295 | 25100.0262

M16 65 | 27,0 90 | 15| 640 | 220 | - | 50 | 230 | 125 | 225 85 | 24 | 1,0 | 180 | 471 | 25100.0266

M20 80 | 340 | 110 | 18 | 740 | 250 | - | 50 | 260 | 170 | 280 | 100 | 30 | 10 | 300 | 850 | 25100.0270
EWHALDER HO|x| 1 ~9] 2

IHAl: 6.4.2024



http://halder.com/kr/25100.0206
http://halder.com/kr/25100.0208
http://halder.com/kr/25100.0210
http://halder.com/kr/25100.0212
http://halder.com/kr/25100.0216
http://halder.com/kr/25100.0220
http://halder.com/kr/25100.0230
http://halder.com/kr/25100.0232
http://halder.com/kr/25100.0236
http://halder.com/kr/25100.0240
http://halder.com/kr/25100.0256
http://halder.com/kr/25100.0258
http://halder.com/kr/25100.0260
http://halder.com/kr/25100.0262
http://halder.com/kr/25100.0266
http://halder.com/kr/25100.0270

7\ 28
2 g2 74E2

x4 ws g siel g
o 4 | ds di | ds |y Lo |kl Is lo I t g2 Zue
- EIPN AEY &85
X =|CH
Z|cH
[mm] [mm]| [mm] | [kN] [a]
M10 x 1,25 | 50 19,0 6,6 1" 43,2 15,0 - 4,2 16,0 9,0 17,0 6,4 17 0,7 6,5 188 | 25100.0280
M12x 1,25 | 55 21,2 6,6 1 53,2 17,5 - 4,2 20,5 10,0 19,0 6,4 19 0,8 10,0 294 | 25100.0282
M16x1,5 | 65 | 27,0 90 | 15 | 640 | 220 | - | 50 | 230 125 | 225 85 | 24 | 10 | 180 | 471 | 25100.0286
M20 x 1,5 80 34,0 11,0 18 74,0 25,0 - 5,0 26,0 17,0 28,0 10,0 30 1,0 30,0 836 | 25100.0290
g of
= ] 1
n
1
i
— .|
_ .
—— \\i\\\\\\\\\\\\\\\\\v
TEEs
RoHS &%
X|& 2011/65/EU & X|& 2015/863 &
SVHCA{ &2 n|= &
0.1% wiw 0|4 B RE SVHC E& @12 - 2024'4 18 232 SVHC 55,
AlpotM U SHEE oY SAUES ZEEAI 22
Aot gl EMER el SEE0| ZE |0 UK S
https://www.P65Warnings.ca.gov/
B ZE Zahstx| o3
Ol NESEEE, M S T HAH S 0UF Z52 £ CIH I "EM Z 22 XIHE S22 Z&3Hx| t&LICh
ENHALDER Blo|x| 2 ~9] 2

IHAl: 6.4.2024


http://halder.com/kr/25100.0280
http://halder.com/kr/25100.0282
http://halder.com/kr/25100.0286
http://halder.com/kr/25100.0290

